



## CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baimare.ro  
Web: www.baimare.ro

### PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 09 iunie 2023

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 717 din 08 iunie 2023.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Pinter Zsolt Istvan.

Sunt prezenți 21 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Bizău Simion, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Cirtș Mircea, dl. Crăciun Ovidiu, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, d-na Hordău Anne Marie, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marincăș Ioana, dl. Pap Zsolt István, dl. Pinter Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, d-na Pop Mariana, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește: dl. Gavra Bogdănel și dl. Hodoroșea Bogdan

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă mulțumesc doamnelor, domnilor consilieri că v-ați deranjat și azi pentru o ședință urgent, convocată de îndată motivată în mod obiectiv, regimul de urgență pe care l-a necesitat convocarea. Am emis dispoziția numărul 717 pentru convocarea acestei ședințe în data de 9 iunie 2023. Constatăm, prin bunăvoința secretarului general al municipiului, că sunteți prezenți 19 consilieri din 23 în funcție așadar, ședința este statutară.

Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde 9 proiecte de hotărâre. Am să vă rog să vă exercitați votul.

#### Ordinea de zi:

A.Da 19/19  
B.Nu 0/19  
C.Abținere 0/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupșa Ștefan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordău	X		
Mircea Cirtș	X		
Doru Dancuș	X		
Marincăș Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Pop Mariana	X		



Bărbuș Gheorghe	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		

D-na secretar: 19 voturi pentru.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Mulțumesc. Având în vedere faptul că proiectele de hotărâre într-o anumită formă sau subiectul, obiectul proiectelor de hotărâre a mai fost filtrat prin comisiile de specialitate, respectiv prin analiza și deciziile Consiliului Local, este vorba de două componente, prima legată de dezvoltarea unei infrastructuri de colectare a deșeurilor voluminoase care generează cu adevărat o problemă și nu a fost gândită în cadrul proiectului pe județul Maramureș gestionat de Consiliul Județean. Vorbim de deșeurile din construcții, deșeurile voluminoase din gospodărie, vorbim doar de infrastructură finanțată prin PNRR legată de aceste centre cu aport voluntar pentru colectarea deșeurilor. Sunt destinate exclusiv persoanelor fizice, pe o perioadă de cinci ani de zile aportul respective, accesul la această infrastructură va fi gratuit pentru cetățenii municipiului Baia Mare. Vă mărturisesc că am găsit foarte greu locațiile potrivite ca să putem să respectăm toate normele legate de distanțe, legate de accesul cetățenilor la centrele de cartier sau de zone, centrele zonale respectiv cele trei cavuri mici și în așa fel încât să putem să acoperim orașul într-un mod echilibrat. Vă mărturisesc că una dintre locații nu este probabil cea definitivă. Vom vedea până săptămâna viitoare dacă reușim să identificăm în zona dintre cartierul Săsar și cartierul Valea Borcutului, respectiv cartierul domnului Hodoroșca, dacă putem să identificăm o suprafață unde să putem amplasa un astfel de centru pentru că știm foarte bine că sunt anumite zone unde se depozitează în mod nelegal deșeurile din acestea, voluminoase și dacă oamenii, nu putem să-i considerăm necivilizați că își aruncă o saltea, un sac de faianță spartă la marginea drumului, înseamnă că noi, autoritatea locală sau cei care ar trebui să se ocupe de gestiunea integrată a deșeurilor, nu pun la dispoziție infrastructura corectă și necesară.

Așadar e foarte bine că avem finanțările pe aceste tipuri de investiții, respectiv pentru această dezvoltare a infrastructurii de colectare a deșeurilor voluminoase de la cetățeni. Bineînțeles că va trebui să avem și o discuție mai amplă vizavi de persoanele juridice care fac acest lucru pentru că știți foarte bine că cel puțin în construcții lucrările de amenajare, de modernizare a unei case nu și le fac oamenii doar în regie proprie cu fiul fiica și nevasta ci își angajează o echipă care să facă astfel de lucrări și atunci va fi destul de greu de gestionat din punct de vedere administrativ cum facem separarea între activitatea firmei, respectiv necesitatea familiei, dar cu siguranță că vom găsi până la punerea în operă acestor investiții, vom găsi și cadrul legal și cadrul oportun și eficient pentru cetățeni.

Mai există un proiect de hotărâre pe care vreau să vi-l demantelez pentru că din ceea ce apare în proiect, respectiv în documentația dumneavoastră și nefiind timpul foarte lung, neavând timp să analizați în detaliu aceste chestiuni, chiar vreau să vă scot în evidență detaliile. Vorbim despre centrul mare de aport voluntar, centrul care inițial era gândit pe zona Oborului, respectiv în spatele Cupromului după calea ferată, unde avem o suprafață de teren care aparține municipiului Baia Mare. În mod normal acolo trebuie să se adune cantitățile mari, respectiv de deșeurile voluminoase, respectiv toate cantitățile care se adună inițial în aceste 3 centre zonale din oraș. Această suprafață este una mai amplă cu dotări tehnice relevante, respectiv hală, diverse separatoare pentru biodegradabil, pentru vegetal, pentru tot felul de elemente care reies dintr-o anumită sortare a deșeurilor. Ideea este următoarea: dacă vă aduceți aminte, neavând această oportunitate a finanțării prin fonduri europene a unui astfel de investiții, municipiul Baia Mare și-a sumat o investiție, respectiv un proiect de construire a unui centru de gestiune a deșeurilor, centru integrat de gestiune a deșeurilor pe strada Europa, în zona unde începând cu 1992, prin bunăvoința unora s-a generat o rampă de deșeurile, care vă spun eu că nu a fost de-a lungul timpului doar o rampă pentru deșeurile voluminoase, respectiv deșeurile din construcții, a fost și o rampă unde s-au aruncat multe cantități de deșeurile menajere. Noi vedem asta din ceea ce am început să săpăm acolo și deja am ajuns la vreo 3-4 m și tot de gunoi dăm. Dar ideea este acest centru integrat de gestiune a deșeurilor costă municipiul undeva la 3 milioane și ceva de euro. Activitatea este în principiu similară cu ceea ce avem pe centrul mare de



aport voluntar de pe Oborului. Ideea este că avem suficiente nevoi financiare pentru a cofinanța proiecte europene, pentru a rezolva tot felul și regla tot felul de nevoi în dezvoltare, în funcționare, de la învățământ până la infrastructură sau până la chestiuni care nu intră sub incidența unor finanțări europene, inclusiv strand. 3 milioane cât avem astăzi prognozat, vă garantez eu la cum arată terenul de fundare pe care încă nu îl găsim și la cum evoluează piața materialelor, vor fi în final 4 milioane plus că, bineînțeles, trebuie să rezolvi și chestiunea de infrastructură coerentă de acces acolo, trebuie să găsim și formula de a suprapune în mod predictibil proiectul pe care îl avem împreună cu Consiliul Județean de dezvoltare a străzii Europa lărgirea la patru benzi cu intersecția dintre strada Europa și bulevardul Independenței, unde avem din nou un proiect în parteneriat cu Consiliul Județean, respectiv pasajul de pe Independenței, pe strada Europa și mai nou un al treilea parteneriat împreună cu Consiliul Județean, respectiv cu Guvernul României prin CNAIR. Un proiect pe care eu mă bucur în sinea mea dar chiar nu sunt copil să mai cred în povești și îi spuneam și președintelui Consiliului Județean să nu fim penibili așa cum au fost de 30 de ani majoritatea celor care au vorbit despre drumul rapid Baia Mare Vaja, pentru că astăzi cred că și copiii de la grădiniță au auzit de această poveste. E o chestiune care, din punctul meu de vedere, e utilă. Nu știu acum dacă eficiența guvernamentală se va restrânge pozitiv și asupra județului Maramureș, respectiv a zonei metropolitane a municipiului Baia Mare prin construirea într-adevăr a acestui drum rapid Baia Mare Satu Mare, care intră în municipiul Baia Mare exact în intersecția despre care vorbim astăzi. Ideea este simplă, trebuie cele trei proiecte de infrastructură să le coborâm și să nu încurcăm cu acest centru de gestiune integrată care ne costă din banii municipiului undeva la 4 milioane, să nu încurcăm niște proiecte de conectivitate și strategice în dezvoltarea economică a municipiului Baia Mare. În principiu, am discutat cu colegii noștri de la Consiliul Județean, cu cei care fac proiectele, respectiv studiile de fezabilitate și au variantele deja clar stabilite în așa fel încât să nu venim împotriva interesului nostru cu un astfel de proiect și vă propun următorul lucru: Identificând foarte clar suprafața pe strada Europa, să suprapunem acest centru de gestiune a deșeurilor, centru mare de gestiune care înseamnă undeva la 1 ha și ceva cu toate dotările, platforme betonate, cu dotări tehnice care înseamnă farmacie, nu înseamnă muntele de gunoi pe care ni l-a pus în brațe nici nu mai știu, că nu mi aduc aminte care au fost președinții de Consilii Județene și cine a mai semnat acte prin județul acesta, dar oricum cu toții vedem mizeria de la Satu Nou de Jos, mai vedem și mizeria ilegală cu bunăvoința celor de la mediu, pe care ne au pus-o în brațe pe Oborului. Le mulțumim că funcționează instituțiile și cu tolerarea unor falsuri în acte publice, dar despre asta doar când o să devin procuror sau judecător, adică niciodată nu o să fiu nici procuror nici judecător, dar sunt convins că o să sesizeze la un moment dat vizavi de ilegalitățile care s-au generat de către autorități în defavoarea municipiului și în folosul unor entități private care nu și au îndeplinit obligațiile față de Consiliul Județean, față de municipiul și față de comunitatea pentru care trebuiau să ofere servicii publice.

Așadar, vă propun în zona Cuprom-Oborului să nu facem acest centru cu aport voluntar al municipiului unde să aducem toate deșeurile acestea voluminoase din centrele zonale. Asta pentru că este și o zonă, din punctul meu de vedere, pe care am vicia-o în plus cu astfel de activitate, mai ales că terenul nostru se află și într-o zonă unde s-a dezvoltat dacă nu mă înșel societatea Hertalan, acolo, care funcționează și avem terenul fix pe traseul drumului care generează accesul spre această societate. Deci, din punctul meu de vedere, am pune în umbră o ulterioară dezvoltare a economică a acelei zone care trebuie să fie accelerată așa cum am discutat și cu Consiliul Județean și vom veni în fața dumneavoastră cu un parteneriat în acest sens. Așadar, vă propun să mutăm acest centru și să-l suprapunem pe terenul dedicat investiției asumate de către Consiliul Local și primar pe strada Europa, să punem într-un fel în paranteze și să salvăm 3- 4 milioane de euro chiar din bugetul municipiului, să nu îi mai cheltuim pentru acea investiție, și să ne orientăm ca și funcționarea ulterioară pe acest obiectiv finanțat din PNRR din fonduri europene care înseamnă că ar funcționa fix același lucru, doar că societățile comerciale nu vor avea accesul gratuit așa cum vor avea cetățenii. Sunt convins că aceste centre nu vor fi, nu vor avea ușa închisă, ca să vorbesc așa pe înțelesul tuturor, pentru societățile comerciale. Societățile comerciale, având un scop economic, bineînțeles că se va reglementa un anumit tarif național fiind vorba de o investiție din PNRR, care va trebui reglementată de către Guvern, ca și tarife și modalitate de constituire a acestor tarife, și lucrurile vor fi deschise și spre mediul privat, nu doar spre cetățeni, care din start beneficiază gratuit.

Așadar, deocamdată vă propun următorul lucru: aprobarea depunerii, pe componenta de management al deșeurilor, a centrului integrat de colectare separată prin aport voluntar destinată aglomenterilor urbane, depunerea modificării H.C.L. 481 din 2022 și să suprapunem această investiție din fonduri europene peste



investiția pe care am anticipat- o din bugetul municipiului, pe strada Europa. Deci mutăm de pe Oborului pe Europa, pentru că avem și acordul finanțatorului că acest lucru se poate întâmpla. Inițial nu am avut această siguranță și fiind termenul limită de depunere, a trebuit să bifăm depunerea, după aceea modificările ni s-au permis fiind mult mai permisiv PNRR decât Programul Operațional Regional sau POIM sau alte structuri de finanțare din fonduri europene, care sunt mult mai riguroase. Așadar, aceasta este elementul cel mai important din această ședință.

Pe lângă aceasta, un proiect doi este pentru stabilirea zonei Urbis a centrului de colectare prin aport voluntar, este vorba de centrul zonal. Am stabilit zona Urbis pentru că avem cartierul Griviței, avem cartierul Ferneziu, avem zonă adiacentă Centrului Istorice al municipiului la ieșire spre Baia Sprie pe strada Lucaciu, deci toată cea zonă de case care trebuie să aibă într-un fel un punct unde oamenii să și rezolve această problemă a depozitării deșeurilor și eu spun că e punctul potrivit. După aceea, avem pe zonă așa zisă Craica, dar nu e chiar acolo, e după calea ferată la intersecția bulevardului Ferdinand, strada Grănicerilor cu Bulevardul Unirii, calea ferată adiacentă căii ferate după acea platformă pe care o folosesc cei care învață să conducă motociclete și mașini. Avem acolo o suprafață pe care o putem organiza astfel încât zona Gării, respectiv zona Cartierului Traian, respectiv parțial cartierul Vasile Alecsandri să fie acoperită.

Al treilea loc, a treia poziție este tot așa, un centru din acesta zona lângă centrul municipal pe strada Europa pe care eu cred că va trebui să îl mutăm în zona de intersecție a cartierelor Săsar, Valea Borcutului respectiv Livadă. Deocamdată, având toate normele și condiționările respectate și terenul suficient, am atașat Centrului Municipal, centrului mare de colectare prin aport voluntar acest centru mic acolo pe strada Europa. O să vin în fața dumneavoastră la un moment dat săptămâna viitoare cu altă soluție, dacă vom găsi terenul potrivit în așa fel încât să aibă distanță față de case, să fie un acces de pe o arteră principală. Sunt condițiile de bun simț administrativ pe care trebuie să le pun la dispoziție.

În rest, avem chestiunile legate de școli, Nenoșescu, corp internat, corp cantină, avem grădinița Eminescu, avem cantina Liceului Tehnologic, refacere acoperișului. Aici e o formalitate, aici a fost incendiul acela, au încheiat toate procedurile, inclusiv proiectul tehnic pentru refacerea acoperișului. Cei de la asigurări au recunoscut și vor suporta această sumă de 1 milion 700 și ceva de mii, inclusiv cu TVA pentru refacerea acoperișului.

Avem Seminarul Teologic, aici vorbesc nu de Seminarul Teologic ca și funcțiune, vorbesc de clădirea în care funcționează azi Seminarul Teologic, pe str. Progresului 43, o clădire care, în principiu, în incinta Liceului Economic, Liceul Nicolae Titulescu și corpul, funcțiunea celor de la Seminarul Teologic, pe care o desfășoară în imobilul de pe strada Minerilor nr 3.

În principiu, dacă tot ne-am întâlnit astăzi, și sfârșit de săptămână, haideți să anticipăm și lucrurile pe care le avem de făcut săptămâna viitoare. Luni, vă voi transmite, împreună cu Inspectoratul Școlar, după o perioadă de așezări, dezbateri, negocieri, pe cine invităm, pe cine nu invităm, o să am plăcerea să vă trimit o invitație, de fapt veți fi împreună cu mine gazdele acestei manifestări unde să discutăm despre structura învățământului preuniversitar și cu orientare spre universitar în municipiul Baia Mare și să nu ne limităm doar la a așeza pe o tablă de șah din perspectiva intereselor pe care le au toate componentele participante la viața școlară educațională, respectiv cadrele didactice, șefii ca să zic așa de unități de învățământ. Nu mă refer la directori, mă refer la cei care administrează, care sunt administrator, după aceea directorii de unități de învățământ, apoi Inspectoratul Școlar, inclusiv părinți, reprezentanți ai părinților, reprezentanți ai structurilor asociative ale elevilor, din primii 10 operatori economici ai municipiului Baia Mare, în special din zona de industrie și înaltă tehnologie. Vom invita reprezentanți, Universitatea Tehnică din Cluj, Universitatea Vasile Goldiș, Universitatea Bogdan Vodă, Consiliul Județean și să avem o discuție cu privire la unde vrem, în ce direcție vrem să orientăm educația pe următorii câțiva ani în municipiul Baia Mare și eu zic că de aici trebuie să pornim, nu de la cum facem să schimbăm directori, odată cum se schimbă puterea politică nu cum comasăm școli unele cu altele după criterii mai mult sau mai puțin obiective, ci ce infrastructură școlară avem, ce dotări avem, cum funcționăm eficient din perspectiva costurilor și aici mă refer la utilități și la ceea ce înseamnă funcționare a educației complementare, pentru că nu trebuie educația să fie exclusiv între patru pereți. Oamenii astăzi știu foarte bine că învățământul se face într-un mod interactiv. Elevii noștri care poartă astronomie, trebuie să participe la concursuri internaționale, pentru asta trebuie să finanțăm participarea lor și să îi facem să se dezvolte, nu să rămână între, în pătratul pe care l-am creionat ca și infrastructură școlară în Baia Mare, cei care fac robotică la fel, fiecare pe pasiunea, respectiv capacitățile pe care, și talentul pe care îl au, și toate acestea orientate spre zona universitară, și



zona universitară înseamnă, în primul rând, înaltă tehnologie, înaltă tehnologie cu orientare în principal spre cel mai important punct pe care îl are municipiul Baia Mare în activitatea și didactică academică și cea economică, respectiv proiectarea în robotică. Proiectarea în zona aceasta de robotică sunt astăzi, cred că 300-400 de ingineri în Baia Mare și este cea mai importantă valență economică a municipiului Baia Mare azi. Dezvoltarea aceasta cred că poate să fie amplificată de la proiectare spre partea de producție a acestor roboți, dar dacă ne gândim că cineva proiectează și produce roboți, asta înseamnă că forța de muncă fizică va fi înlocuită de acei roboți. Nu cred că trebuie să ne orientăm foarte mult spre tradițional din punct de vedere industrial, ci trebuie să, cine știe și cine intuiește ce se întâmplă în următorii 10 ani și următorii 20 de ani, din punct de vedere al dezvoltării tehnologice și aplică chestiunea asta în educație, câștigă jocul și eu vă invit să participăm în primul rând la jocul ăsta și să îl câștigăm. Eu am încredere că sunt oameni și în Consiliul Local și în comunitatea de afaceri și în comunitatea academică, care pot să vină să construiască sau să construim împreună un profil economic al municipiului Baia Mare pe servicii, industrie astfel încât să nu fim o umbrelă sub care să se dezvolte chioșcuri, să fim umbrelă sub care să adunăm nișe în ceea ce înseamnă economic, industrial, servicii în viitor, respectiv înaltă tehnologie și informatică, programare, lucruri care să aducă plus valoare. Astăzi în economie și în ceea ce înseamnă a face, a aduce aport economic omul nu mai dă cu ciocanul. Noi nu trebuie să îi învățăm pe tinerii noștri să mai dea cu ciocanul, trebuie să îi învățăm să deseneze robotul, care să dea cu ciocanul și să întrețină robotul, și să îl fabric, și să facă programele care să îl pună în mișcare pe robotul care dă cu ciocanul, și știu ca și dumneavoastră vă doriți ca șlefuirea intelectuală, respectiv profesională, a viitoarelor generații să fie una orientată spre viitor. Dar nu totul în viața asta ține de șlefuirea profesională. Educația nu înseamnă, în primul rând, să învețe oamenii o meserie, ci înseamnă cultură și educație socială și consolidarea bunului simț civic în fiecare dintre cetățeni, începând de la grădiniță.

Așadar, miercuri, la ora 14:00, vă voi invita în sala Milenium pentru a avea această întâlnire. Vă vom transmite în detaliu toate informațiile și invitația în mod formal și cu asta în mod vă rog frumos să îmi scuzați predica lungă. Cu aceasta permiteți-mi să vă dau și bomba bombelor, dar prima oară stați să mă uit câți consilieri mai sunt prezenți. Aș vrea să văd dacă unul dintre consilieri e prezent, în special că a fost cel mai activ în subiect, îmi pare rău, nu îl văd. Ideea este în felul următor: vreau, domnule viceprimar Pap Jzolt, având în vedere că sunteți și din partea Consiliului Local dar într-un fel reprezentați autoritatea mea, prin faptul că sunteți viceprimar al municipiului în comisia aceea care negociază varianta de acordare prin concesiune a unui teren societății care deține un imobil în zona Pieței Izvoare, imobil aparținând societății comerciale Piața Aliment SA, nu are legătură numele cu activitatea. Vreau să luați act de faptul că această comisie trebuie să își închidă activitatea, nu își mai are obiectul. Mă ascultați? Deci această comisie nu mai are obiect pentru că societatea Piața Aliment SA nu mai este proprietara aceluși mobil începând de ieri prin vânzarea imobilului pentru care trebuia să facem procedura aceasta de concesiune și ce ar fi urmat să decideți dumneavoastră. Așadar, prin bunăvoința notarială și a părților, ați închis acest subiect fără să fără ca măcar să-l deschideți cu adevărat că înțeleg că s-a tot tras de timp din toate părțile, nici răspunsurile solicitate societății comerciale nu au venit la timp, nici alte răspunsuri solicitate de către dumneavoastră membrii comisiei nu au fost pe măsura sau la nivelul dorințelor pe care le-ați avut, dar vă rog frumos domnule viceprimar, înțeleg că dumneavoastră și conduceți într-un fel această comisie. Nu știu dacă ați formalizat vreo structură de coordonare, de conducere a comisiei, dar prin dumneavoastră, vă rog să comunicați comisiei acest lucru. Nu mai este Piața Aliment SA interlocutorul municipiului Baia Mare. Vă mulțumesc. Domnule președinte, cu scuzele de rigoare, noroc că nu am uitat ultimul punct, dar tot de salubritate ține și acest ultim punct. S-a făcut lumină.

DI. președinte de ședință: Bună ziua dl. primar, stimați colegi, dragi cetățeni. O rog pe d-na secretar să supună la vot procesul verbal al ședinței din 30 mai, varianta completă.

D-na secretar: Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 30 mai 2023. Se poate vota.

A. Da	20/21
B. Nu	0/21
C. Abținere	0/21



No Answer 1/21

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mircea Cirt	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pap Zsolt	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Bizau Simion			
Craciun Ovidiu	X		

DI. președinte de ședință: DI. Bizău, vă rugăm să votați.

DI. Bizău: Sunt pentru.

D-na secretar: Mulțumim. 21 de voturi pentru.

D-na secretar: Supun la vot procesul verbal sinteză al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 8 iunie 2023. Se poate vota.

De asemenea, menționez că în situația în care considerați că vă aflați în conflict de interese la votarea vreunui dintre proiectele de pe ordinea de zi, să menționați neparticiparea la discuții și la vot și interesul pe care îl aveți. Mulțumesc.

A.DA 20/21

B.NU 0/21

C.ABȚINERE 0/21

No Answer 1/21

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan			
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mircea CIRȚ	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		

Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Bizau Simion	X		
Craciun Ovidiu	X		

Dl. președinte de ședință: Dl. Lupșa?

Dl. Lupșa: Pentru.

D-na secretar: Avem 21 de voturi pentru și pentru acest proces verbal. Mulțumesc, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc și eu.

#### Ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 481/2022 privind aprobarea depunerii proiectului pentru realizarea obiectivului de investiții „Înființarea Centrului integrat de colectare separată prin aport voluntar destinată aglomerării urbane Baia Mare” în vederea includerii la finanțare prin Planul național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.C, pentru subinvestiția I.1.c "Centre integrate de colectare separată prin aport voluntar destinate aglomerărilor urbane", componenta 3: Managementul deșeurilor

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-1

Comisia II – Aviz favorabil 4-0-1

Dl. președinte de ședință: Putem să începem cu primul punct. Avem aviz favorabil de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să vă exercitați votul. Suntem prezenți 21 de consilieri.

A.Da 20/21  
B.Nu 0/21  
C.Abținere 0/21  
No Answer 1/21

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupșa Stefan	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mircea Cirtș			
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		



Pap Zsolt	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Bizau Simion	X		
Craciun Ovidiu	X		

**DI. Ciriț Mircea nu votează la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: DI. Ciriț, vă rugăm să votați.

DI. Ciriț: Eu am observat că lipsesc semnături pe documente și mi-e frică să nu încalc vreo lege, votând un proiect neasumat.

DI. președinte de ședință: Bun, dar trebuia să spuneți că nu participați la vot. Mai exact de pe ce document lipsește semnătura? Ne puteți spune?

DI. Ciriț: Vă rog să le verificați.

DI. președinte de ședință: Bun, dar durează.

DI. Ciriț: Ghinion.

DI. președinte de ședință: Da, draguț. Vă rog mult dl. Ciriț dacă observați ceva problemă să semnalati când este vorba de discuții.

DI. Ciriț: Și eu vă rog să verificați documentele aferente proiectului. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Da, în regulă. Dacă nu dorește dânsul să ne indice, atunci răsfoim.

SI. Dăncuș: Nu vă supărați, avem deja 20 de voturi exprimate, pentru. De ce ne blocăm? Pentru că un coleg nu dorește să își exprime votul? E problema dânsului, nu cred că e problema noastră.

DI. președinte de ședință: Un moment doar, că am terminat. Am parcurs tot dosarul și toate documentele sunt semnate.

DI. Ciriț: Și referatul?

D-na secretar: Doriți să vă arătăm la cameră, dl. Ciriț?

DI. Ciriț: Nu, să le trimiteți atașate conform.

DI. președinte de ședință: Vă exercitați votul, dl. Ciriț?

DI. Ciriț: Eu nu am primit documente asumate. Ce aveți dvs. acolo, e ce aveți dvs. Eu practic am primit documente neseminate, ca atare nu sunt asumate.

DI. președinte de ședință: Acum aveți dreptul de a nu vota sau a vota, cum doriți dv. dar haideți să trecem peste subiect.

DI. Ciriț: Înainte de a trece peste subiect, vreau să spun că știm cu toții că de ani de zile e o cutumă a Consiliului Local Baia Mare să accepte documente neseminate.



D-na secretar: Dar sunt semnate. Dl. președinte vă rog să le verificați.

Dl. Ciriț: Îmi dați voie vă rog? Faptul că lucrurile s-au petrecut astfel de ani de zile nu înseamnă că e ceva bine, vreau să reamintesc tuturor colegilor din Consiliul Local că e o practică pe care trebuie să o schimbăm. E de datoria noastră să asigurăm o bună guvernare a Băii Mari.

Dl. președinte de ședință: Am înțeles. Revenim la vot. Vă rog să votați sau faceți cum credeți, dar atunci închidem votul.

Dl. Ciriț: Eu mi-am exprimat motivația pentru care nu pot să semnez atâta timp cât nu am primit documentele semnate.

Dl. președinte de ședință: Ce adică nu semnați? Deci nu votați.

D-na secretar: Dl. Ciriț, dacă îmi permiteți. Dacă ați avut un dubiu asupra documentelor, puteați veni să le verificați pentru că la comisie puteați să veniți fizic efectiv și să verificați documentele, dacă sunt sau nu semnate. Acum dl președinte le-a verificat, sunt semnate. Ok, este opinia dv.

Dl. Ciriț: Stimate doamnă.

Dl. Dăncuș: Dl. președinte, d-na secretar, dacă îmi permiteți. Dl. Ciriț a participat și în cadrul Comisiei I și s-a abținut.

D-na secretar: Ba chiar a votat multe dintre.

Dl. Dăncuș: A și votat unele dintre proiectele de hotărâre. Mă rog, este stilul dânsului de a încerca să creeze probleme atunci când nu sunt, îl înțelegem, dar haideți să nu ne blocăm. Sunt 20 de voturi pentru.

Dl. președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 205/2023**

Dl. Ciriț: Vă rog să subliniați în procesul verbal următoarele: Proiectul a venit puțin după ora 13.00 pentru ședință extraordinară de îndată, convocată pentru ora 14.30. La ora 14.00 a fost ședință de comisie. Eu în acel timp încă studiam documentele, pentru că documentele sunt multe. La acel moment, stimate domn, stimate colegi, eu mi-am prezentat un vot de abținere pentru că nu îmi erau foarte clare lucrurile. Între timp am constatat lucru acesta. Spun că nu îmi pot exprima votul și v-am spus care este motivația. Mai departe, faceți cum considerați. Mulțumesc. Încă ceva, stimate d-nă secretar general.

D-na secretar: Da.

Dl. Ciriț: Ziceți că puteam să vin.

D-na secretar: Da.

Dl. Ciriț: Eu sunt la un târg de roboți în altă țară. Puteam să mă motivez să nu particip. Nicidecum.

D-na secretar: Îmi cer scuze, câtă vreme nu...

Dl. Ciriț: V-am scuzat, nu e nici o problemă, v-am scuzat, dar vă rog frumos să vă asumați responsabilitatea pe care o aveți.

D-na secretar: Mi-am asumat-o.

Dl. Ciriț: În privința redactării documentelor întocmai. Eu voi contesta acest proiect de hotărâre dacă va



merge mai departe, în condițiile în care eu nu am primit documentele semnate. Mulțumesc.

D-na secretar: Este dreptul dvs.. A confirmat și dl președinte, v-am arătat și la cameră, acum chiar...

DI. președinte de ședință: Vă rog, discuțiile să le avem în perioada în care acordăm timp discuțiilor, nu în cadrul votului sau...

DI. Ciriț: DI. președinte

DI. Dăncuș: DI. Ciriț e în pauză de masă la târgul de robotică și acum trage de timp. Haideți să trecem peste.

DI. Ciriț: DI. președinte, nimeni nu a împiedicat predica d-lui primar, așa că vă rog frumos.

DI. președinte de ședință: Este dreptul dânsului de a își exprima.

DI. Ciriț: Eu consider că este dreptul meu să îmi exprim orice punct de vedere la timp.

DI. președinte de ședință: Da, atâta timp cât precizăm că este timpul pentru discuții.

DI. Ciriț: Vă rog frumos să luați în seamă șă să consemnați tot ce am spus.

DI. președinte de ședință: Este consemnat.

DI. Ciriț: Pentru că nu este nici o deviere de la subiect.

DI. președinte de ședință: În regulă, s-a consemnat, dl. Ciriț.

DI. Dăncuș: DI. Ciriț, vă rog să nu îl mai copiați pe dl primar. Lăsați, că știm că sunteți obișnuit cu copy-paste-urile și cu astea, nu are rost acum, mai așteptați până ce o să ajungeți...

DI. Ciriț: DI. președinte, e de datoria dvs. să interveniți pentru că este cadru legal.

DI. președinte de ședință: Asta tot încerc să fac, dl. Ciriț, dar atunci vă rog să îmi lăsați acest drept.

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și indicatorii tehnico-economici în faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul: "DEZVOLTAREA REȚELEI INTEGRATE DE CENTRE DE COLECTARE DEȘEURI PRIN APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL BAIIA MARE", zona URBIS**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 6-0-1**

DI. președinte de ședință: Trecem la punctul 2, dragi colegi.

DI. Ciriț: Nu îi spuneți nimic colegului? Nu are nici o problemă?

DI. președinte de ședință: Vă rog. Avem aviz favorabil de la Comisia I. Discuții, vă rog, acum, pe acest proiect? Constat că nu sunt discuții, vă rugăm, să trecem la vot.

A. Da                    19/21  
B. Nu                    0/21



C.Abținere 0/21  
No Answer 2/21

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mircea Ciriț			
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pap Zsolt	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Bizau Simion			
Craciun Ovidiu	X		

**DI. Ciriț Mircea nu votează la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: DI Ciriț și dl Bizău, vă rog să votați.

DI Ciriț: Vă menționez că proiectul 2....

DI Bizău: Pentru. Mă auziți?

DI. președinte de ședință: Da, vă auzim, dl. Bizău. Am consemnat votul dv.

DI. președinte de ședință: DI. Ciriț, vă rog să votați.

DI Ciriț: Vă menționez faptul că nu pot să votez la acest proiect pentru că nu sunt semnate toate documentele și nu sunt asumate.

D-na secretar: DI. Ciriț, sunt semnate. Aici, cu dl. președinte, le-am verificat. Sunt semnate și sunt asumate.

DI Ciriț: Vă rog să verificați.

DI. președinte de ședință: Din respect față de noi, colegii, vă rog să ne spuneți care document nu este semnat. Haideți să nu ne tot jucăm.

DI Ciriț: Referatul. Nu e joacă. Stimate domn, vă rog să verificați documentele pe care le-ați trimis pe email, nu pe care le aveți dv. în mapă, acolo în documentele dv, atunci votați dv și pentru mine.

DI Dăncuș: D-na secretar, d-le președinte, vă rog nu intrați în jocul acesta perfid al dlui consilier care se plictisește de ce fac roboții pe acolo și acum vrea să ne învețe cum se conduce o ședință de consiliu Local și aruncă tot felul de acuzații cum că nu ar fi semnate anumite documente. Vă rog frumos.



DI. președinte de ședință: Da referatul este semnat. Am consemnat, dl Ciriț nu dorește să voteze.

DI Ciriț: Vă rog să consemnați și pentru ce.

DI. președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru și un coleg de al nostru nu dorește să voteze.  
**Hotărârea nr. 206/2023**

**3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și indicatorii tehnico-economici în faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul: "DEZVOLTAREA REȚELEI INTEGRATE DE CENTRE DE COLECTARE DEȘEURI PRIN APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL BAIJA MARE", zona Craica**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-1**

DI. președinte de ședință: Trecem la punctul 3. Aviz favorabil Comisia I. Discuții vă rog. Dacă nu avem discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 20/21  
B.Nu 0/21  
C.Abținere 0/21  
No Answer 1/21

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mircea Ciriț			
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pap Zsolt	X		
Pirvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Bizau Simion	X		
Craciun Ovidiu	X		

**DI. Ciriț Mircea nu votează la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru. Constat că dl Mircea Ciriț nu dorește să voteze, bănuiesc că de asta nu votați. **Hotărârea nr. 207/2023**

DI. Ciriț: Vă rog frumos să consemnați că documentele care mi-au fost puse la dispoziție nu sunt semnate,



asumate, conform cadrului legal.

DI. președinte de ședință: S-a consemnat.

DI Dăncuș: Vă rog frumos să consemnați că eu cred că nu vorbește dl. Ciriț, vorbește ceva robot. A pus pe pilot automat.

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și indicatorii tehnico-economici în faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul: "DEZVOLTAREA REȚELEI INTEGRATE DE CENTRE DE COLECTARE DEȘEURI PRIN APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE", zona Europa**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-1**

DI. președinte de ședință: Treceam la punctul 4. Aviz favorabil Comisia I. Discuții?

D-na secretar: Referatul doriți să îl vedeți semnat, dl. Ciriț? Ca să înțelegem, nu de alta, ca să știe colega ce să vă trimită. Referatul?

DI Ciriț: Acum eu nu sunt în faza de a studia documentele.

D-na secretar: Ok.

DI Ciriț: Studiul documentelor este în momentul în care le trimiteți. Mulțumesc.

D-na secretar: Bun. Ați solicitat cumva înainte de ședință? Vă mulțumim.

DI Ciriț: Stimată doamnă.

D-na secretar: Noi am trimis materialele pe care le-am primit. Dvs., într-adevăr, în viitorul regulament ați menționat că se va dori.

DI Ciriț: Vreți să vă citesc din lege?

D-na secretar: Da, vă rog să citiți din lege. Vă rog.

DI Ciriț: O secundă, ca să vă citesc din regulamentul actual, care spune în felul următor.

D-na secretar: Vă rog.

DI Ciriț: La alin 8: Fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Local, este supus dezbaterii numai dacă este însoțit de: a) referatul de aprobare, document de prezentare și motivare semnat de inițiator. Așadar, stimată d-nă secretar general, vă rog frumos.

D-na secretar: DI. Ciriț, documentul este semnat.

DI. Ciriț: Stimată doamnă, la dvs., în dosar, probabil l-ați semnat. Vrăjeala și șmecheriile lăsați-le deoparte.

DI. președinte de ședință: DI. Ciriț, vă rog. DI. Ciriț, păstrați-vă calmul.

DI. Ciriț: Eu sunt foarte calm.



DI. Ardelean: Dl. președinte, dvs. aveți posibilitatea să întrerupeți.

DI. președinte de ședință: Vă rog, îi dăm drumul votului. Vă rog.

A.Da 19/21  
B.Nu 0/21  
C.Abținere 0/21  
No Answer 2/21

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo			
Anne Marie Hordau	X		
Mircea Ciriț			
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pap Zsolt	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Bizau Simion	X		
Craciun Ovidiu	X		

**DI. Ciriț Mircea nu votează la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Dl. Crișan, vă rog.

DI. Crișan: Pentru. Nu îmi apăruse votingul. Sunt pentru.

DI. președinte de ședință: În regulă. Deci avem 19, scuze, 20 de voturi pentru. 1 consilier nu a votat, dl. Mircea Ciriț. **Hotărârea nr. 208/2023**

**5.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice, fază D.A.L.I., pentru obiectivul de investiții "Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare – Colegiul Tehnic C. D. Nenițescu" - Corp Internat și Corp Cantină, str. Luminisului, nr. 1, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/B.2.2/1, componenta 5 - Valul renovării, axa 2 - Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 8-0-0**



**DI. Pap Zsolt iese din ședință.**

DI. președinte de ședință: Treceam la punctul 6. Vă rog să mă scuzați. Punctul 5. Comisia I, aviz favorabil. Discuții, dacă avem? Dacă nu avem discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 19/20  
 B.Nu 0/20  
 C.Abținere 0/20  
 No Answer 1/20

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mircea Ciriț			
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Bizau Simion	X		
Craciun Ovidiu	X		

**DI. Ciriț Mircea nu votează la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Menționez că dl. Pap Zsolt s-a deconectat. DI. Mircea Ciriț, în continuare, nu votează.

DI. Ciriț: Am observat că și la acest proiect lipsesc documente semnate.

DI. Ardelean: D-na secretar, vă rog să menționați, dacă se poate ca un consilier local să fie prezent, să nu voteze. Dacă toate documentele sunt semnate și le aveți acolo, eu v-aș ruga, pe viitor, să faceți o interpelare și către dl. prefect, pentru că nu mi se pare corect să stăm toți colegii, aici, să asistăm la spectacolul ieftin, pe care ni-l oferă un consilier. Dacă documentele sunt semnate, dacă ședința este în regulă, vă rog să specificați dacă un coleg poate să fie prezent și să nu voteze. Să se eschiveze și să întrerupă acest for deliberativ. Vă mulțumesc.

D-na secretar: Documentul este semnat.

DI. Pop Leontin: Doresc și eu să intervin.

DI. președinte de ședință: Da, spuneți, dl. Pop Leontin.

DI. Pop Leontin: Ce rost are să tot faceți galerie la o treabă, care nu e corectă? Deci toate documentele, cum lucrăm acum și la regulamentul de organizare și funcționare, să-l schimbăm, trebuie trimise scanate și semnate. Asumate de cineva. Dacă le primim așa, numai în Word, are dreptate, până la urmă, dl. Ciriț. Pe



cine să sancționeze? Că nu e normal ce se întâmplă. E o chestie, până la urmă, nu știu cum să-i mai zic, de bun simț, trebuie să le semnezi, să-ți asumi, să ni le trimiți și la noi semnate și scanate. Nu spui, eu îl am semnat la dosar, dar eu acasă îl trimit numai Word. Ce-i cu chestia asta? Ce rost are să tot insistați, să vă faceți galerie la ce nu trebuie. Mulțumesc.

DI. Dăncuș: Dvs. faceți galerie, dl. Pop Leontin. Că nu v-a întrebat nimeni.

DI. președinte de ședință: Suntem 20 de consilieri. 19 voturi pentru și 1 coleg, dl. Mircea Ciriț, nu și-a exercitat dreptul de vot. **Hotărârea nr. 209/2023**

**6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, fază D.A.L.I., pentru obiectivul de investiții "Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare – Gradinita cu Program Prolungit - „Mihai Eminescu”, str. Crișan, nr. 13, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul Renovării, Operațiunea Renovare energetică moderată a clădirilor publice - Autorități locale, Titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 8-0-0**

**DI. Pap Zsolt intră în ședință.**

**DI. Ciriț Mircea iese din ședință.**

DI. președinte de ședință: Treceam la proiectul nr. 6. Avem aviz favorabil de la Comisia I. Discuții, vă rog, acum. Nu în timpul sau după vot.

DI. Ciriț: Dacă îmi permiteți, vă rog.

DI. președinte de ședință Vă rog, dl. Ciriț.

DI. Ciriț: Nici acest proiect nu are toate documentele semnate, și nici restul documentelor, restul proiectelor, care sunt pe ordinea de zi, motiv pentru care eu mă voi retrage. Și o să vă trimit o adresă oficială, prin care contest toate proiectele de pe ordinea de zi, în ziua de azi. Vă doresc o zi frumoasă, în continuare.

DI. Ardelean: Măcar atât să faceți și dvs., să blocați orașul. Altceva nu ați făcut. Măcar blocați proiectele care sunt pentru oraș. Felicitări. Cu râsul acesta al dvs.

DI. președinte de ședință: DI. Mircea Ciriț a părăsit ședința. Continuăm cu punctul 7, de pe ordinea de zi. Revenim la vot. Scuze.

D-na secretar: Vă rog să confirmați că sunt semnate și aceste documente, de la proiectul nr. 6.

DI. președinte de ședință Sunt confirmate, în dosar, toate documentele. Revenim la vot, la proiectul nr. 6. Se poate vota acum.

A. Da	18/20
B. Nu	0/20
C. Abținere	0/20
No Answer	2/20

	A	B	C
Pop Adrian	X		



Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo			
Anne Marie Hordau	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pirvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu			
Pap Zsolt	X		
Bizau Simion	X		

DI. Crișan: Crișan sunt, pentru.

DI. președinte de ședință: Am consemnat. DI. Crăciun Ovidiu?

DI. Crăciun: Pentru, și eu.

DI. președinte de ședință: 2 voturi pentru, verbal, și 18 voturi electronice. 20 pentru. Mulțumim. **Hotărârea nr. 210/2023**

**7.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la faza P.Th pentru obiectivul de investiții „Refacerea acoperisului Cantinei Liceului Tehnologic Transilvania”, din Municipiul Baia Mare, str. 8 Martie, nr. 7, jud. Maramureș**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 8-0-0**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul 7. Aviz favorabil, Comisia I. Discuții, vă rog? Dacă nu sunt discuții, să trecem la vot.

A.Da 20/20  
 B.Nu 0/20  
 C.Abținere 0/20  
 No Answer 0/20

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		



Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pap Zsolt	X		
Bizau Simion	X		

DI. președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru. Mulțumim. **Hotărârea nr. 211/2023**

**8.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, fază D.A.L.I., pentru obiectivul de investiții „Cresterea performantei energetice a unitatilor de invatamant in Municipiul Baia Mare” - Seminarul Teologic Liceal Ortodox “Sf. Ierarh Iosif Mărturisitorul” - Corp A”, Strada Progresului, nr. 43, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul Renovării, Operațiunea Renovare energetică moderată a clădirilor publice - Autorități locale, Titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I – Aviz favorabil 8-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 8. Aviz favorabil, Comisia I. Discuții, vă rog? Documentul este semnat. Dacă nu sunt discuții, vă rog să pornim votul.

A.Da 20/20  
B.Nu 0/20  
C.Abținere 0/20  
No Answer 0/20

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pap Zsolt	X		

Bizau Simion | X | | |

DI. președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 212/2023**

**9.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, fază D.A.L.I., pentru obiectivul de investiții „Cresterea performantei energetice a unitatilor de invatamant in Municipiul Baia Mare” - Seminarul Teologic Liceal Ortodox “Sf. Ierarh Iosif Mărturisitorul”- Corp B”, Strada Minerilor, nr.3 finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul Renovării, Operațiunea Renovare energetică moderată a clădirilor publice - Autorități locale, Titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**

**Comisia I - Aviz favorabil 8-0-0**

DI. președinte de ședință: Am ajuns la ultimul punct. Proiectul nr. 9. Aviz favorabil, Comisia I. Avem semnăturile. Mulțumesc, d-na secretar. Discuții, dacă sunt? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 20/20  
B.Nu 0/20  
C.Abținere 0/20  
No Answer 0/20

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Crișan Romeo	X		
Anne Marie Hordau	X		
Doru Dancus	X		
Pinter Zsolt	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Pop Leontin	X		
Pop Claudiu	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pap Zsolt	X		
Bizau Simion	X		
Marincas Ioana	X		

DI. președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 213/2023**

Numai puțin, să verificăm. Că între timp, unii colegi au ieșit. Să vedem dacă au reușit să voteze.

D-na secretar: 20 de voturi pentru.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Am epuizat ordinea de zi. Stimați coelgi, dacă dorește cineva să ia cuvântul?

DI. Ardelean: Eu, dl. președinte. Dacă îmi permiteți.



Dl. președinte de ședință: Vă rog mult.

Dl. Ardelean: Aș dori doar atât să spun. Pentru cei care ne urmăresc. În ședințade astăzi, am avut foarte multe proiecte de interes pentru orașul nostru. Toți consilierii prezenți, am înțeles importanța lor, vorbim de reabilitarea unor unități de învățământ, în contextul actual în care, vedeți, profesorii sunt tot mai dezamăgiți chiar și de condițiile din școli. Deci noi, azi, toți am înțeles. Un coleg, adică dl. Ciriț, a preferat să boicoteze, ba mai mult, dorește să blocheze, să amâne, să întârzie aceste proiecte, prin plângeri nefondate, pentru că așa cum ați spus și dvs., toate proiectele sunt semnate, și toate sunt în regulă. Doar atât. Este corect să știe cetățenii, care ne urmăresc, că astăzi a fost un spectacol, creat de un coleg, unul din 23, 21, câți am fost prezenți, care a ales să boicoteze această ședință, și să ne împiedice să ne desfășurăm activitatea, pentru binele cetățenilor. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc, dl. Ardelean. Dl. Pop Leontin, vă rog.

Dl. Pop Leontin: Eu atât mai doresc să adaug. Nu cu răutate, dar trebuie să evităm și noi situațiile astea, că, dacă oferim niște puncte, din astea, care pot fi atacabile, nu poți să-l condamni pe cel care îți atrage atenția, că nu e îndeplinită o procedură corectă. Și dacă el o să ia ceva măsuri, îți poate anula munca. Hideți să încercăm să nu ajungem la situațiile astea. Despre asta e vorba, până la urmă. Să luăm și criticile astea, că pot să fie pozitive.

Dl. Ardelean: Toate condițiile au fost îndeplinite.

Dl. Pop Leontin: Despre asta e vorba.

D-na secretar: Și dl. președinte a confirmat că toate documentele sunt semnate. Mai mult, în cazul în care un document nu este semnat, secretarul este cel care sesizează acest lucru. Atâta vreme cât nu am sesizat, nu se convoacă ședința, dacă documentele nu sunt semnate. Nu se pun pe ordinea de zi.

Dl. Pop Leontin: Bine, dar corespondența nu era semnată. Despre asta era vorba. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Pop. Dl. Pîrvu s-a înscris la cuvânt. Vă rog.

Dl. Pîrvu: Mulțumesc, dl. președinte. Foarte scurt, nuc red că a fost vorba de o atragere a atenției, chiar a fost vorba de o rea voință. Și atât vreau să spun, n-am apucat să intervin când era dl. Ciriț. Obligația consilierilor este de a participa la ședințe. A doua obligație este de a vota. Avem 3 voturi la dispoziție: da, nu sau ne abținem. Trebuia să își exercite unul dintre cele 3 voturi. Trebuia să se abțină. Dacă nu a considerat că sunt în regulă documentele. Dar eu am încredere în dvs. și în d-na secretar.

D-na secretar: Vă mulțumim.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Am impresia că dl. Lupșa a dorit să ia cuvântul.

Dl. Lupșa: D-na secretar, transmiteți-i la dl. Ciriț, cazul acesta special, să și-l cuprindă în regulament. Participarea la ședință, fără să voteze într-o formă sau alta.

D-na secretar: O să transmit.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Dacă dorește încă cineva să intervină? Se pare că nu. Mulțumim mult pentru prezență. Vă dorim o după-masă și un weekend plăcut. La revedere.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,  
Pinter Zsolt István